11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.11.2009 12:54:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 23.11.2009 13:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/118648/answer/118649




YBaxkaewmeii [IMutpuii! 9T0 MOXKeT OBITh YPETPUT - BOCIIaJIeHNe MOYEUCIIyCKaTeIbHOI0 KaHaa.
[TpuuuHa - uHGEKIUS, TOBKO Halo BLEISICHUTH KakKasg UMEHHO, T. K. OT 3TOTO 3aBUCHUT JiedeHne. Bam
Hago 00pPaTUTHCS K YPOJIOTY, coaTh OOIIKYM aHanu3 Mouu, aHanu3sl Ha 3IITII1, moceB Mo4u Ha ¢opy
M YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOUOTUKAM. [lajee - 10 CUTyalluu. Y Oayu.



